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 (1/2) السؤال   c... نموذج  الخامسة اسئلة الإختبار الخاصة بالمحاضرة

اراد احد الباحثٌن اختبار معنوٌة توفٌق منتظم لتوزٌع مجموعة من موظفً احدة الشركات حسب فئات الدخل الشهري 
 ٌوضح التكرارات المشاهدة والمتوفهة لتوزٌع الدخل : والجدول التالً

 فئات الدخل1
 الشهري

 التكرارات 
 المشاهدة  ش

 التكرارات 
 المتوقعة ت

........ ........ 

100 - 12  20 ........ ........ 

200 - 15 20 ........ ........ 

300 -  22 20 ........ ........ 

400 - 35 20 ........ ........ 

500 -600 16 20 ........ ........ 

 ........ ........ 100 100 المجموع

 

 -% واجب عن الاسئلة التالٌة:55ما اذا كانت قدرات المتدربٌن متقاربة فً الاقسام الثلاثة بدرجة ثقة 

 المحسوبة تساوي : 2كا(  قٌمة 3)

 100 -أ 
 16.7 -ب 
 334 -ج 
 لا شٌئ مما سبق -د 

 الحل :طرٌقة 

 تالتكرارت المتوقعه  لكل فئه و عددد المشاهدات ش نا عدلذكر الجدول السابق .. حسب 

 20= 5÷ 100= لفئات ا/  لمجموعاالتكرارات المتوقعه = عدد 

 الجدول كالتالً :باقً اعمدة نكمل 

فئات التكرار  1
 لشهريا

 التكرارات
 المشاهدة  ش

 التكرارات
 المتوقعة ت

 2ت ( –) ش 
 2ت ( –) ش 

 ت

100 - 12  20 2(20 - 12) = 64 3.2 

200 - 15 20 2(20 - 15) = 25 1.25 

300 -  22 20 2(20 - 22)  =  4  0.2 

400 - 35 20 2(20 - 35) = 225 11.25 

500 -600 16 20 2(20 - 16) = 16 0.8 
 16.7 334 100 100 المجموع

 

 16.7المحسوبة =  2إذاً كا                   
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 2كامن خلال مقارنة قٌمة احصائً الاختبار بقٌمة حدود منطقتً القبول والرفض ٌمكن )اذا علمت ان قٌمتً   (4)
 -( ٌمكن :10.6,  0.01الجدولٌة 

  البدٌل قبول الفرض -أ 
 قبول الفرض العدمً -ب 
  عدم قبول اي من الفرضٌن  -ج 
 لا شٌئ مما سبق -د 

 : الحل

 16.7المحسوبة =   2كا  بماحسب نتٌجة  

 )    0.01 ,  10.6= )  2كا الجدولٌه لـقٌمة 

 لذا نقبل الفرض البدٌلبالقٌمة الجدولٌة .. نجد انها خارج الفرض العدمً .. وبمقارنتها 

 لالبدٌ الفرضبل حصر بٌنهما فنقلا تنوالمفروضه  2القٌمة الجدولٌه لـ كا قٌمتًأكبر من  2كاه نتٌجة هالكلام انمعنى 

 

0.01 10.6 


